



**МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ**



ЗАТВЕРДЖУЮ

**Голова Вченої ради
Державного податкового університету**

Дмитро СЕРЕБРЯНСЬКИЙ

РІШЕННЯ

**чергового засідання Вченої ради
Державного податкового університету**

від 25 березня 2026 року

протокол № 13

Заслухавши питання порядку денного, Вчена рада Державного податкового університету (далі – Університет)

УХВАЛИЛА:

1. Взяти до відома результати діяльності факультету податкової справи, обліку та аудиту за 2025 рік та відзначити, що їх реалізація в цілому відповідає стратегічним пріоритетам розвитку університету.

З метою подальшого підвищення якості освітньої діяльності, розвитку наукового потенціалу та зміцнення інституційної спроможності факультету визначити такі пріоритетні напрями діяльності:

1.1. Розвиток кадрового потенціалу

1.1.1. Забезпечити системне залучення до освітнього процесу фахівців-практиків, представників професійних організацій та роботодавців з метою інтеграції практичного досвіду у підготовку здобувачів вищої освіти.

1.1.2. Посилити роботу щодо підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників шляхом опанування сучасних педагогічних технологій, інноваційних методик викладання, а також розвитку цифрових і професійних компетентностей.

1.2. Удосконалення освітніх програм та освітнього процесу

1.2.1. Забезпечити системне оновлення та модернізацію освітніх програм і освітніх компонентів відповідно до сучасних тенденцій розвитку економіки, потреб ринку праці та рекомендацій стейкхолдерів.

1.2.2. Розширити практику інтеграції міжнародних і національних професійних сертифікацій у структуру освітніх програм як інструменту підвищення конкурентоспроможності випускників.

1.2.3. Сприяти розвитку партнерських відносин з органами державної влади, бізнес-структурами, професійними об'єднаннями та міжнародними організаціями з метою посилення практичної складової освітнього процесу.

1.2.4. Забезпечити належну підготовку та результативне проходження процедур акредитації освітніх програм відповідно до затверджених графіків та стандартів забезпечення якості вищої освіти.

1.2.5. Активізувати проведення експертних обговорень освітніх програм у форматі науково-практичних семінарів, круглих столів та фахових дискусій із залученням академічної спільноти та представників професійного середовища.

1.3. Розвиток науково-дослідної та грантової діяльності

Посилити роботу щодо залучення зовнішнього фінансування наукових і освітніх проєктів шляхом підготовки та подання грантових заявок, участі у міжнародних дослідницьких програмах і розвитку міжінституційного наукового співробітництва.

1.4. Розширення академічної мобільності

1.4.1. Сприяти подальшому розвитку програм подвійних дипломів за відповідними освітніми програмами.

1.4.2. Активізувати участь науково-педагогічних працівників і здобувачів освіти у програмах внутрішньої та міжнародної академічної мобільності.

1.5. Підвищення публікаційної активності

Сприяти підвищенню публікаційної активності науково-педагогічних працівників і здобувачів освіти шляхом оприлюднення результатів наукових досліджень у міжнародних рецензованих наукових виданнях, індексованих у базах Web of Science та Scopus.

1.6. Розвиток професійної сертифікації

1.6.1. Продовжити розробку та впровадження сертифікатних освітніх програм, спрямованих на підвищення кваліфікації фахівців у сфері фінансів, оподаткування та обліку.

1.6.2. Розширити співпрацю з міжнародними професійними організаціями щодо реалізації програм професійної сертифікації.

1.7. Розвиток навчально-наукової інфраструктури

Активізувати діяльність навчально-наукових лабораторій факультету як інструменту інтеграції освітнього процесу, наукових досліджень та практичної підготовки здобувачів вищої освіти.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальні: декан, завідувачі кафедр факультету податкової справи, обліку та аудиту.

Термін: до 01.07.2026 та постійно.

2. Інформацію про результати публікаційної активності науково-педагогічних працівників Державного податкового університету взяти до відома та визнати роботу задовільною.

2.1. Забезпечити обов'язкове зазначення ідентифікатора ORCID під час подання науковими та науково-педагогічними працівниками Університету матеріалів для публікації результатів досліджень у фахових виданнях України, виданнях, що індексуються наукометричними базами Scopus та/або Web of Science, збірниках матеріалів конференцій, монографіях.

Відповідальні: директори ННІ, декани факультетів, директор НДІ ФП.

Термін: до 01.07.2026 та постійно.

2.2. Забезпечити відкритий доступ до результатів досліджень наукових, науково-педагогічних працівників Університету, які опубліковані у фахових виданнях України, виданнях, що індексуються наукометричними базами Scopus та/або Web of Science, збірниках матеріалів конференцій, монографіях тощо, зазначених в індивідуальному плані НПП, зокрема, шляхом передачі їх до інституційного репозитарію Університету.

Відповідальні: декани факультетів, директори ННІ, директор НДІ ФП.

Термін: до 01.07.2026 та постійно.

2.3. Рекомендувати забезпечити наявність активних посилань та/або ідентифікаторів DOI для результатів досліджень наукових, науково-педагогічних працівників Університету, які опубліковані у фахових виданнях України, виданнях, що індексуються наукометричними базами Scopus та/або Web of Science, збірниках матеріалів конференцій, монографій тощо, зазначених в індивідуальному плані НПП та звітах про наукову роботу, за період з 2020 року, зокрема, шляхом розміщення на

платформі ОМР Видавництва ДПУ (для монографій, збірників матеріалів конференцій) та передачі їх до інституційного репозитарію Університету.

Відповідальні: декани факультетів, директори ННІ, директор НДІ ФП.

Термін: до 01.07.2026 та постійно.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення (пп. 2.1.-2.3.) та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: начальник науково-організаційного відділу.

Термін: квітень 2026.

3. Схвалити звіт за I рік стипендіатки Кабінету Міністрів України серед молодих вчених Гришук Г. В., доктора філософії з обліку та оподаткування, доцента кафедри обліку та аудиту, завідувача навчально-методичного відділу.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальні: начальник науково-організаційного відділу, декан факультету податкової справи, обліку та аудиту.

Термін: квітень 2026.

4. Відкрити ініціативну кафедральну ДіР на 2026-2029 р.р. на тему «Правнича лінгвістика у професійній підготовці фахівців: правові, цифрові та міжкультурні напрями» кафедри правничої лінгвістики.

Науковим керівником ініціативної кафедральної ДіР призначити завідувача кафедри – Миколаєць В. А., доктора юридичних наук, професора.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальні: начальник науково-організаційного відділу, завідувач кафедри правничої лінгвістики.

Термін: квітень 2026.

5. Змінити наукового керівника здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії 2021 року вступу, спеціальності 081 «Право», кафедри кримінального права та процесу Мерзлomu Леоніду Валерійовичу (заочна форма навчання, за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб), а саме:

призначити науковим керівником доктора юридичних наук, доцента Бодунову Олесю Миколаївну замість кандидата юридичних наук, доцента Мілевського Олександра Петровича у зв'язку із смертю.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: в. о. завідувача відділу аспірантури, докторантури.
Термін: квітень 2026.

6. Уточнити тему дисертації здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії 2022 року вступу, спеціальності 081 «Право», кафедри кримінального права та процесу Касьянову Ігорю Олександровичу (денна форма навчання, за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб), а саме:

тему «Примирення в доктрині кримінального права України» уточнити та викласти у такій редакції: «Примирення та медіація у системі відновного правосуддя України: кримінально-правові та процесуальні аспекти».

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: в. о. завідувача відділу аспірантури, докторантури.
Термін: квітень 2026.

7. Надати/продовжити академічну відпустку тривалістю 1 рік здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії, 2021 року вступу, спеціальності 081 «Право», кафедри кримінального права та процесу Синиці Миколі Івановичу (заочна форма навчання, за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб) у зв'язку із станом здоров'я.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: в. о. завідувача відділу аспірантури, докторантури.
Термін: квітень 2026.

8. Надати/продовжити академічну відпустку тривалістю 1 рік здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії, 2021 року вступу, спеціальності 081 «Право», кафедри кримінального права та процесу Ковалю Віталію Васильовичу (заочна форма навчання, за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб) у зв'язку із станом здоров'я.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: в. о. завідувача відділу аспірантури, докторантури.
Термін: квітень 2026.

9. Надати академічну відпустку тривалістю 1 рік здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії, 2022 року вступу, спеціальності 081 «Право», кафедри кримінального права та процесу Северину Іллі Олексійовичу (денна форма навчання, за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб) у зв'язку із сімейними обставинами.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: в. о. завідувача відділу аспірантури, докторантури.

Термін: квітень 2026.

10. Рекомендувати до видання у PDF-форматі Збірник тез III Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених на тему «Фінансові механізми забезпечення відновлення економіки України в сучасних умовах».

Розмістити електронну версію в Інституційному репозитарії Державного податкового університету.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: декан факультету фінансів та цифрових технологій.

Термін: квітень 2026.

11. Рекомендувати до видання у PDF-форматі Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції з нагоди 30-річчя факультету фінансів та цифрових технологій «Теоретична та практична концептуалізація розвитку фінансово-кредитних механізмів під впливом цифровізації».

Розмістити електронну версію в Інституційному репозитарії Державного податкового університету.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: декан факультету фінансів та цифрових технологій.

Термін: квітень 2026.

12. Рекомендувати до видання випуск 1(22) 2026 наукового фахового видання «Ірпінський юридичний часопис».

Розмістити електронну версію в Інституційному репозитарії Державного податкового університету.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальний: головний редактор журналу.

Термін: квітень 2026.

13. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення публічного захисту дисертаційного дослідження здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії Махнюка Володимира Володимировича на тему «Державне регулювання містобудівної діяльності в Україні та ЄС» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281

«Публічне управління та адміністрування» (науковий керівник: Васильєва Олександра Іллівна, д-р наук з держ. упр., професор, професор кафедри менеджменту та публічного управління Державного податкового університету) у складі:

голова ради – Сунцова Олеся Олександрівна, д-р екон. наук, професор, професор кафедри менеджменту та публічного управління Державного податкового університету;

рецензент – Канцур Інна Григорівна, канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри менеджменту та публічного управління Державного податкового університету;

опонент – Антонова Людмила Володимирівна, д-р наук з держ. упр., професор, професор кафедри обліку і аудиту Чорноморського національного університету ім. Петра Могили (м. Миколаїв);

опонент – Євсюкова Оксана Володимирівна, д-р наук з держ. упр., доцент, професор кафедри публічного управління та адміністрування Державного торговельно-економічного університету;

опонент – Лелеченко Анжела Павлівна, д-р наук з держ. упр., професор кафедри публічного управління та адміністрування Державного некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний інститут».

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: декан факультету соціально-гуманітарних технологій, спорту та реабілітації.

Термін: квітень 2026.

14. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертаційного дослідження здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії Фісуна Владислава Володимировича на тему «Окремі цивільно-правові способи захисту права власності під час збройної агресії Російської Федерації проти України» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» (науковий керівник: Білянська Наталія Володимирівна, кандидат юридичних наук, професор, завідувач кафедри цивільного права та процесу Державного податкового університету) у складі:

голова – Новицька Наталія Борисівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри цивільного права та процесу Державного податкового університету;

рецензент – Лаговська Наталія Валеріївна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільного права та процесу Державного податкового університету;

офіційний опонент – Гусаров Костянтин Володимирович, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України, завідувач кафедри цивільної юстиції та адвокатури Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого;

офіційний опонент – Бичкова Світлана Сергіївна, доктор юридичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу приватного права та процесу Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної академії правових наук України;

офіційний опонент – Дзера Ірина Олександрівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри приватного права Національного університету «Києво-Могилянська академія».

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальний: директор навчально-наукового інституту права.

Термін: квітень 2026.

15. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертаційного дослідження здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії Покотинського Максима Анатолійовича на тему «Захист прав авторів комп'ютерних програм у цивільному судочинстві» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» (науковий керівник: Миколаєць Вікторія Анатоліївна, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри правничої лінгвістики Державного податкового університету) у складі:

голова – Новицька Наталія Борисівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри цивільного права та процесу Державного податкового університету;

рецензент – Лаговська Наталія Валеріївна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільного права та процесу Державного податкового університету;

офіційний опонент – Чурпіта Ганна Вікторівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри цивільного права та процесу Національної академії внутрішніх справ;

офіційний опонент – Пунда Олександр Олегович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права Хмельницького національного університету;

офіційний опонент – Кобрусєва Євгенія Анатоліївна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного і кримінального права Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

Сформувати проект наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальний: директор навчально-наукового інституту права.

Термін: квітень 2026.

16. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертаційного дослідження здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії Панасюка Івана Сергійовича на тему «Запобігання кримінальним правопорушенням у сфері діяльності кредитних спілок в Україні» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» (науковий керівник: Любавіна Вікторія Петрівна, кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального права та процесу Державного податкового університету) у складі:

голова – Топчій Василь Васильович, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, директор навчально-наукового інституту права Державного податкового університету;

рецензент – Колб Олександр Григорович, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, професор кафедри кримінального права та процесу Державного податкового університету;

рецензент – Грицюк Ігор Васильович, кандидат юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального права та процесу Державного податкового університету;

офіційний опонент – Лихова Софія Яківна, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри кримінального права і процесу Національного університету «Київський авіаційний інститут»;

офіційний опонент – Кришевич Ольга Володимирівна, доктор юридичних наук, професор, т.в.о. завідувача кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ.

Сформувати проект наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальний: директор навчально-наукового інституту права.

Термін: квітень 2026.

17. Рекомендувати до видання навчальний посібник «Студії з безпеки та захисту», автори: Сагайдак І. С., Чорна Т. М., Качур І. В.

Розмістити електронну версію в Інституційному репозитарії Державного податкового університету.

Сформувати проект наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальний: завідувач кафедри митної справи та товарознавства.

Термін: квітень 2026.

18. Затвердити освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт: кінезіопластика (система відновлення здоров'я людини)» та відповідний навчальний план денної форми навчання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань А Освіта спеціальності А7 Фізична культура і спорт.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальні: проректор з навчально-методичної роботи, завідувач навчально-методичного відділу, завідувач кафедри, гарант освітньо-професійної програми.

Термін: квітень 2026.

19. Затвердити Порядок присвоєння професійних кваліфікацій у Державному податковому університеті.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальні: проректор з навчально-методичної роботи, завідувач навчально-методичного відділу.

Термін: квітень 2026.

20. Встановити вартість навчання в докторантурі Державного податкового університету згідно з калькуляцією.

Сформувати проєкт наказу на введення в дію цього рішення та подати в. о. ректора на підпис.

Відповідальна: начальник планово-фінансового відділу.

Термін: березень 2026.

21. Клопотати перед Атестаційною колегією Міністерства освіти і науки України про присвоєння вченого звання доцента по кафедрі менеджменту та публічного управління Немировській Оксані Вікторівні.

Відповідальна: учений секретар.

Термін: квітень 2026.

22. Клопотати перед Атестаційною колегією Міністерства освіти і науки України про присвоєння вченого звання доцента по кафедрі міжнародного права та права Європейського Союзу Фокіну Ярославу Федоровичу.

Відповідальна: учений секретар.

Термін: квітень 2026.

Учений секретар



Олена БОЙКО-СЛОБОЖАН